

**Lesencetomaj Közös Önkormányzati Hivatal**

**Lesencetomaj Község Önkormányzata**  
**Balatonederics Község Önkormányzata**  
**Nemesvita Község Önkormányzata**  
**Lesencefalu Község Önkormányzata**  
**Uzsa Község Önkormányzata**

szíves figyelmébe

**Tárgy: Kérelem a fogorvosi rendelők működtetési támogatásához**

Tisztelt Polgármesterek Urak, tisztelt Képviselő-testületek!

Alulírott Dr. Bucur Blanka, azzal a kéréssel fordulok Lesencetomaj Közös Önkormányzati Hivatalhoz, valamint Balatonederics, Lesencetomaj, Nemesvita, Lesenceistvánd, Lesencefalu és Uzsa települések Önkormányzataihoz, hogy a fogorvosi munkámhoz – azaz a rendelő működtetési költségeihez - pénzbeli támogatást nyújtsanak.

2019. év szeptember elsejével kezdéssel vettem át a körzeti fogorvosi praxist és azt tapasztalom, hogy a Társadalombiztosítás által az ellátott betegek száma után finanszírozott költségtérítés nem elegendő. Ugyanis nagyon sok új műszert kellett és még kell a jövőben is vásárolnom, mivel a régiók elavultak ezért nagyrésztük cseréje szükségessé vált. Így például aktuálisan szükség lenne új fogókészletre a balatonedericsi rendelőbe, ezenkívül a fűrőkészlet mindkét rendelőben elégtelen és elavult.

Ezenkívül ahhoz, hogy munkámat magasabb színvonalon végezhessem, az ellátandó körzet betegek érdekében jobb minőségű anyagok használata szükséges, viszont ezek pénzügyi fedezetére a TB által finanszírozott összeg nem elégséges. Arra is fel kívánom hívni a figyelmet, hogy a fogászati kezelőegységek már igencsak régiók, ezért a szervizköltségük is egyre nagyobb ráfordítást igényel, ugyanis ezeket folyamatosan vagy javíttatni kell, vagy új alkatrészeket kell hozzájuk vásárolni. Ami a régi készülékek folyamatos lecserélésének szükségességét illeti, múlt év novemberében új fogkőleszedőt szereztem be Balatonedericsre. De emellett a nyálszívót is kellett szervizeltetnem.

Szíves tájékoztatásul írom, hogy 2021. évtől előírt követelmény lesz az amalgám szeparátor is a rendelőkben, ezért azt a készüléket is mihamarabb be kell szerezni. A Lesencetomaji Önkormányzat már tett lépéseket ez ügyben és a rendelőben hamarosan megvalósul annak beszerelése. A balatonedericsi rendelőbe is kérném mielőbbi beszerzését és mindezekhez a betegellátásban részesülő Önkormányzatok támogatását.

A fentiekre való tekintettel, tisztelettel kérem az Önkormányzatok részéről azon források biztosítását, amelyek a TB által nyújtott feltétlenül ki kell, hogy egészítsék úgy, hogy az említett nagyobb értékű készülékek szíves önkormányzati forrásokból történő beszerzése mellett kérném,

hogy az Önkormányzatok a lakosságuk arányában elosztva, összesen havi 100,000 Ft támogatást folyósítsanak a két fogászati rendelőben szükséges anyagkészlet folyamatos biztosítása érdekében.

Mindezek mellett hálásan köszönöm Balatonederics Önkormányzata által biztosított támogatást, azaz a szolgálati lakás kedvezményes havi bérleti díját és a rendelő rezsi költségeinek átvállalását, valamint Lesencetomaj Önkormányzatának a rendelő rezsi költségeinek fedezését és egy 500,000 Ft értékű műszerkészlet pályázat általi támogatását.

Tisztelettel kérem Lesencetomaj Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy leveletem juttassa el az érintett települések címzettjeihez.

Balatonederics, 2020. február 19.

Tisztelettel,

Dr. Bucur Blanka

fogorvos